

本报讯(记者 王思俊 通讯员 张宏伟)昨天上午,在中牟县姚家乡罗宋村的西瓜大棚里,村民宋军胜正在对花浇水,整理瓜秧枝蔓,他抚摸着个头不等的西瓜,脸上露出欣慰的笑容。据了解,该村种植的1400多亩大棚西瓜可望在4月25日前陆续上市。同时,第三届河南中牟西瓜节也将在4月30日隆重开幕,比前两届提前20天。

支书记宋留志介绍说,京欣系列西瓜种植面积在逐年扩大,技术日臻成熟,由于该系列品种西瓜成熟早、品质好、含糖量高、销路快,老百姓大都认可了。他粗略进行了估算,京欣系列西瓜从开花到采摘一般情况下需要30天时间,最早的26天就能够成熟,按照保守的数字统计,每亩纯收入也在6000元以上。宋军胜种植了3亩大棚西瓜,今年少说也能收入18000元。

据悉,今年中牟西瓜种植面积在30万亩左右,大棚西瓜种植面积将近1/3,第三届河南中牟西瓜节筹办工作正在加紧进行中,本届西瓜节举办时间确定在4月30日,为期两个月,共有“西瓜品种展示”、“吃西瓜比赛”、“西瓜运动会”、“大型文化活动”、“精品楼盘、新农村农民公寓展示”、“签约售瓜”、“瓜乡风情系列游”、“西瓜擂台赛”、“西瓜产业发展研讨会”、“西瓜节主题摄影、书法、绘画与风采征文比赛”等11项具体活动。



今年市人大常委会首个“主任接待代表日”关注市民出行安全——

把郑开大道打造成平安大道

本报讯(记者 潘燕 实习生 姬晓琼)昨日是市人大常委会首个“主任接待代表日”,在市人大常委会主任郝建生的现场督办下,又有几件涉及百姓出行安全的难题有望得以解决。

司庄路尽快安装路灯

位于商城东路城东路交叉口东100米左右的司庄路,已建成通车近两年了,该路改造前是一条背街小巷,改造后为这一带的居民出行带来了极大的方便。“但由于没有安装路灯,路两侧是人口稠密的居民区,给交通安全埋下了隐患”,市人大代表马春梅提出建议:

“尽快为这里安装上路灯,让居民出行放心!”

接待日现场,市政局有关负责人当场答复,今年制订的“司庄路路灯改造方案”和建筑工程预算书,拟上报市发改委,一旦得以批准,市政部门将立即组织施工,预计施工25天就可安装完毕。

“有关部门应当特事特办,尽快批复,以保证市政部门尽早施工。”郝建生表示。

商城东路预计年内修复

市人大代表徐国强提出“修复商城东路的建议”,他说,商城路是我市一条主干道,“但这条路越往东越窄,路况越差,交通事故

频发。建议市政府整治修复商城东路。”

“商城路的未来路至建业路段最窄处仅6.5米,地下排水设施排放标准偏低。”在场的市政部门负责人介绍了商城东路的情况。他说,市政部门对城东路的部分路段已进行了一些修整。为改变商城路东段的路况,市政部门已提出了进行大修的项目建议,预计该项工程可在今年得到实施。

把郑开大道打造成平安大道

市人大代表王景枝提出“切实加强郑开大道交通安全”的建议。根据她了解的情况,郑开大道开通后,仅中牟段不到三

个月就发生车祸40多起,“其中有司机不遵守交通规则,车速过快的原因,也有沿线农民交通意识差等原因。”

市公安局有关部门负责人表示,下一步将进一步完善,争取早日安装中心隔离护栏,设置机动车与非机动车隔离设施,同时,安装2套测速电子监控设备,有效减少重特大交通事故的发生。

“应切实做好郑开大道的交通管理工作,”郝建生表示,努力减少交通隐患,把这条大道打造成平安大道。

市人大常委会副主任王旭彤、秘书长赵英参加了当日的活动。

追踪报道

毁坏绿化带 罚你没商量

昨日 9.9万元行政处罚书强制送达

本报讯(记者 裴其娟 李利强)4月6日,擅自毁坏西三环绿化带的郑州德泽商贸有限公司,将面临9.9万元的高额罚款,由于该单位法人拒不配合,昨日,行政执法队员向其强制送达了行政处罚告知书。

4月6日,郑州德泽商贸有限公司为开大门,将西三环990平方米绿化带毁坏,新闻媒体曝光后,该公司还在毁掉的绿化带中竖起“毁了白毁,要钱有钱;不毁白不毁,看了没法”的牌子,本报摄影记者前往拍照,被该公司人员围困1个半小时。

昨日上午11点30分,记者在西三环与科学大道交叉口附近看到,4月6日被毁掉的990平方米绿地上重新栽植了草坪和树木,一名穿迷彩服的男子正在给苗木浇水。在毁绿单位郑州德泽商贸有限公司市场管理部办公室内,市行政执法局城建执法监察支队园林绿化大队执法人员正在与办公室人员僵持着。据执法人员介绍,事发后,他们与该公司法人陈志鹏取得联系,陈承认此处绿地是该公司毁坏,但始终不露面。根据《郑州市园林绿化建设管理条例》第38条第1项规定,对毁绿的郑州德泽商贸有限公司作出限7日内退还绿地、并处以9.9万元罚款的行政处罚。昨日上午10点半,执法人员来到该公司送达行政处罚告知书,陈的手机一直无人接听,之后便处于关机状态。而另一位姓牛的经理闻讯后,也称在外面无法回来。12点,行政执法人员依法向该公司强制送达了处罚告知书。

市行政执法局城建执法监察支队园林绿化大队队长白天明说,如果该公司拒不执行处罚决定,他们将向人民法院申请强制执行。此外,对于被毁的400多棵树木,将依据郑州市政府第151号令,由园林绿化部门委托有资质的中介公司评估确定出赔偿金额后,由市行政执法局依法向毁绿单位下达赔偿处罚决定。

短信往来

(移动、联通用户发送短信到1858355,小灵通用户发送到126680255。每条资费0.5元,不含通讯费)

有人街头卖古董 市民购买要当心

本报讯(记者 梁月琳)市民陈女士给本报短信平台发来短信,反映她最近在郑州街头遭遇文物骗子,花560元买来的一对“古铜”,后经专家鉴定,价格仅值20元。

昨日上午,记者在紫荆山9路公共汽车站旁也遇到了“文物骗子”,一个农民工装束的中年人蹲在路边,面前摆着几件所谓的古董。据这个中年人介绍,这些古董都是他在家盖房子挖地窖时挖出来的,曾经找懂行的专家看过,每件最少能值几百块钱。但记者粗略一看,所谓的铜印是粗制滥造的赝品,古瓷瓶是小作坊造出来的低档仿品。所谓的玉碗、玉杯都是大理石雕成,上面的花纹和文字都是经高温烘烤上去,然后又用作旧手法处理过。像这一类的劣质假文物,在古玩城地摊上花个十几二十元钱就可以买到好几件。

随着收藏热的持续升温,涉足古玩收藏的市民越来越多,购买街头古董一定要小心。

碧沙岗公园门前添新景

4月25日前,将在市区摆放各类鲜花200万盆

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 赛可文 汪静文 图)15日,到碧沙岗公园游园的市民发现,公园门口新添了两个园林景点,平添了几分喜庆气氛。

昨日,记者在碧沙岗公园西门看到园林景点《蓝色海风》,蔚蓝色的“海面”上,十几只蓝色的海鸥或飞舞或盘旋在一个高3.5米、串有几百个不锈钢圆珠的“珍珠帘”上,“海边”点缀着三角梅、月季等近6000株五颜六色的花灌木。据碧沙岗公园副主任计燕介绍,设计主题为借中博会之东风,实现郑州经济又好又快发展。公园北门还摆放了《快乐之家》园林景点,慈祥的兔爸爸、兔妈妈带领3只可爱的兔宝宝,在种满串红、矮牵牛的山坡上玩耍,一幅温馨、和谐的快乐画面。

昨日,记者在街头看到,绿城广场、文博广场等各大广场也设置了园林景点。据市园林局园林处处长冯屹东介绍,4月25日前,将在市区摆放各类鲜花200万盆,制作20个立体花坛,为中博会营造花团锦簇的气氛。届时,各公园、广场及嵩山路——建设路——四桥一路——金水路——会展中心、东西大街——紫荆山路——花园路——黄河迎宾馆“两线”和25个代表驻地、会场周围等地,都将成为姹紫嫣红的花海。



浮戏山出现怪湖 满湖水一夜无踪



“瞧,原来的湖水就到这个位置。”

本报讯(记者 李鲁愿 文 许大桥 图)一座碧波荡漾的山间湖泊,一夜之间湖水竟消失得无影无踪。昨日,记者在巩义市浮戏山雪花洞风景区遇到了这一怪事。

“那天早上,我像往常一样来到湖边挑水,结果吓了一大跳:头一天还满满的湖水不见啦!”听说记者前来采访“怪湖”的事,居住在浮戏山雪花洞风景区内的村民们争相聊起此事。记者在景区紫龙峡谷内看到,一个偌大的湖泊只剩下“锅底”的一点水,原来埋在湖底的乱石和杂树被太阳晒得一片花白,成堆的死河蚌随处可见,湖边柏树上的水痕显示原来的湖水足有十几米深。

据景区工作人员介绍,这一湖泊原叫老君潭水库,是当地政府于去年7月份修建的,目的是想通过蓄水,调节整个峡谷内的水流量,为景区增添春色。水库建成后,湖水一直满满的,可是,没想到,一夜之间,湖水突然不知去向。

根据附近群众推测,湖水是被湖底突然出现的空洞吸干的。记者对湖泊周边的环境进行勘察,果然在北面

“水落石出”

山脚下乱石堆中找到一个空洞,洞口直径有三四米,湖底仅剩的一点水还在不停地往洞内流,而水顺着洞究竟流向哪里无法知道。

春季当心皮肤病 花粉阳光也伤人

本报讯(记者 安群英 通讯员 赵端午)昨日,明媚春光给市民带来了不少好心情,但对于40岁的张女士却开心不起来,额头上的小斑点一个接一个地冒出,让她的自信大打折扣。市第二人民医院医生提醒市民,最近,因花粉过敏和阳光照射引起的荨麻疹、面部皮炎等皮肤病病例明显增多,爱美的女士要谨防阳光和花粉两大皮肤杀手。

昨日上午,记者在航海路上的市第二人民医院看到,排队就医的女士围住了主治大夫的办公室,大夫询问一个病例,其他求医者也在旁静静地听,大家的问题有很多相似之处。一位患者对记者说,今年春天脸上长出了不少小红点,本来没在意,但越长越多,不重视还真不行。主治大夫告诉求医者,春季皮炎是一种光感性皮肤病,主要是因为皮肤对阳光中的紫外线过敏,表现为面部等暴露部位的皮肤出现红斑、粟粒大小的皮疹或轻度脱皮,严重者还可出现水泡。医生说,进入春季,空气中紫外线含量增加,皮肤对紫外线的敏感性也增高,皮肤的表皮细胞比冬天更易受到紫外线的射伤,使皮肤毛细血管扩张充血,出现红斑、丘疹等,这就是民间所称的“桃花癣”,许多男士在春季也同样会面临着皮肤过敏。

花粉侵害同样不容忽视。市二院皮肤科的大夫说,春天,市民到公园、郊区赏花、挖野菜的人大增,但有的鲜花却暗藏“杀机”。如在郁金香、含羞草花丛中逗留两小时以上,会出现毛发脱落的中毒症状,因为花瓣中含有有毒的“生物碱”;月季花、百合花的花粉会让花粉过敏者出现咳嗽、哮喘等症状;紫荆汁液会使人皮肤瘙痒、眼睛疼痛。

医生提醒患者,春季是皮肤“很受伤”的季节,除涂抹适当的药物外,做好防护十分必要。第一要选用温和中性的护肤品,保持充足的睡眠和愉快的心情,在保证营养均衡的情况下,增加维生素A、D、E的摄入,提高免疫力。主要食补品有,小白菜、番茄、胡萝卜、卷心菜、花菜、芝麻,在刮大风时应避免户外活动,防止接触到过敏源。



本报讯(记者 谢庆文/图)上周四,本报报道了16岁的荥阳女孩孙红霞,一出生就被亲生父母遗弃街头,先后被老清洁工兄弟接力收养。小红霞的坎坷身世立即引起了众多读者的关注。昨天,两个得知情况的家庭都前往荥阳,争着抚养可怜的小红霞。

小静妈妈示母爱

最先提出收养小红霞的,是郑州晚报曾经报道过的已去世的癌症少女小静的父母。他们告诉记者,他们含着眼泪看了本报的报道,小红霞坎坷的身世,让这两位善良的老人萌生了收养小

两个家庭争养十六岁少女

追踪报道

红霞的愿望,希望懂事的红霞能够受到更好的教育,同时也可以缓解一下小红霞年迈的叔叔、婶婶的压力。另外,老教育工作者李老师说向记者提出了收养小红霞的愿望。昨日,记者与小静的妈妈阎金花和李老师来到荥阳市城关乡一中,见到了小红霞。

刚刚见面时,红霞脸上的表情非常高兴。在得知面前的这两位善良的母亲都想收养自己时,从来没有感受过母爱的红霞眼泪一下子涌了出来,在忽然出现的两个妈妈面前哭了起来。阎金花小声安慰着红霞,眼神中透露出母性的爱怜。她说,现在小静不在了,家里只有他们夫妇二人,心里时常感到空荡荡的。老两口的退休金加一块儿有1000多块钱,家里有房子,平时也不花什么钱,如果小红霞被他们收养了,他们会像对待自己亲生孩子一样,供她上学,负责她今后的生活。

李老师全家献爱心

一同前往的还有在郑州大学陶瓷文化研究中心、阎夫立钧瓷艺术工作室工作的60多岁的李老师。

李老师说,自己的两个孩子都已成家立业,他们老两口工资待遇都不错,她相信完全能够负担小红霞的生活学习费用;“不想给她仅仅一个温饱,而是通过潜移默化,让孩子知道苦难的生活是一笔财富,更加激发她求上进的心。”从事教学工作几十年的李老师认为,自己完全有能力让小红霞成才。

除去准备了书包、日记本、书籍、衣服等学习生活用品外,细心的李老师说还特地为小红霞准备了女生生活用品。

难忘叔婶养育情

面对突然出现的两个妈妈,小红霞一时有点不知所措。面对两个家庭争先恐后

地要求收养自己,小红霞矛盾了。她告诉记者,其实自己挺想去郑州,在一个好的环境中学习,但是又放心不下叔叔和婶婶。他们年纪大了,如果她走了,谁给他们做饭,照顾他们的生活。

小红霞的叔叔婶婶一大早就出外打工了,晚上才能回来。收养之事由于没有见到红霞的叔叔、婶婶不得不暂时停下。

“孩子要是真的愿意和我生活,当然也不能忘了叔叔婶婶的恩情。”阎金花说,如果这个愿望能够实现,她和丈夫也商量好了,要当成一门亲戚,经常带孩子回来探望。将来孩子工作了,有能力了,也要孝敬叔叔婶婶。李老师也对红霞的孝心大加赞赏,说这孩子知道感恩,从来没有嫌弃过自己的穷家,是个好孩子。

临走时,记者委托荥阳城关乡一中的校长李佑把今天的情况转达尚不知情的红霞的叔叔、婶婶,李校长爽快地答应了。他们说:“放心吧,这对红霞是个好事,相信他们会同意的。”

小红霞到底会被哪个家庭收养?本报将继续予以关注。